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コロナ起因の求職意識調査



• 厚労省の発表ではコロナでの解雇・雇止めが１万人を超える中、コロナ禍が起因となった求職に関する緊急調査を実施

• 職を失った人、働く時間が減った人は、求職活動を行っているのか？どういう仕事を探しているか？の実態を把握

●調査対象：スクリーニング～全国の15歳～69歳の男女3000人

●調査対象：本調査～上記３000人中、現在求職活動を行っている718人

●調査期間：5/19～5/26

●調査手法：インターネット調査

●有効回答：695名（男性288名・女性407名）
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調査概要

調査主旨



はい いいえ

全体 23.93% 76.07%

未婚 28.29% 71.71%

既婚 19.50% 80.50%

はい いいえ

全体 23.9% 76.1%

～100万 26.4% 73.6%

～200万 32.3% 67.7%

～300万 28.2% 71.8%

～400万 22.6% 77.4%

～500万 20.0% 80.0%

～600万 24.2% 75.8%

～700万 16.6% 83.4%

～800万 28.5% 71.6%

～900万 19.0% 81.0%

～1,000万 26.9% 73.1%

1,000万～1,200万未満20.7% 79.3%

23.9%
全国の3000人に聞いた

コロナ起因で求職中の人は
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はい いいえ

全体 23.9% 76.1%

10代 29.5% 70.5%

20代 33.0% 67.0%

30代 28.7% 71.3%

40代 25.7% 74.3%

50代 16.7% 83.3%

60代以上 8.8% 91.3%

Q.1 コロナウイルス起因で仕事を

探そう、増やそうとしていますか？

3000人中約700人が求職活動している！

年
代

結
婚

世
帯
年
収

コロナウイルス起因で仕事を
探そう、増やそうとしていますか？
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求職中だが、現在働いている人は
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求職中の7割は、いまも就業中の人

28.3%

現在
正社員
として

現在
非正規
として

42.0%
1

正社員として

働いている
41.5%

2
パート・アルバイト・

派遣などで働いている
28.4%

3
正社員として働いていたが

コロナで失業した
4.3%

4
パート・アルバイト・派遣などで

働いていたがコロナで失業した
6.7%

5 働いていない 19.1%

全体 100.0%

1 お金が欲しいから 60.7%

2 家族の収入を補いたいから 18.1%

3 時間があるから 8.4%

4 体を動かしたいから 3.6%

5 知識をつけたいから 2.1%

6 社会の役にたちたいから 2.0%

7 今の仕事を変えたいから 4.5%

8 その他 0.7%

全体 100.0%

現在働いていますか？

現在仕事を探している理由は何ですか？
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42.0％

28.3％

60.9％

17.8％

4.5％

6.6％

18.6％

8.2％

3.7％

2.2％



1 飲食/フード 11.7%

2
コンビニ/スーパー/レジ/

ドラッグストア
8.2%

3 その他販売/接客/サービス 9.1%

4 ホテル/旅館/ブライダル 3.2%

5 医療/医薬/福祉 7.1%

6 建設/土木/エネルギー 3.3%

7 教育/語学/スポーツ 4.2%

8 美容/エステ/ネイル 1.4%

9 製造/工場/化学/食品 7.6%

10 ドライバー/配達/集荷/ポスティング 3.7%

11 運輸/配送/倉庫系作業 5.6%

12 在宅事務（データ入力/テープ起こし/採点/調査モニターなど）25.5%

13 アミューズメント 1.7%

14 ナイトワーク 1.4%

15 その他 6.3%

全体 100.0%

25.5%
どんな仕事を探しているかTOP2

外出せず気軽にできるデジタル内職がいちばん人気

19.0%

在宅事務
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データ入力・
テープ起こし・
採点・モニター
など

医療・スーパー・
ドラッグストア・
配達など

エッセンシャ
ルワーカー職

どんな仕事に就きたいですか？

エ
ッ
セ
ン
シ
ャ
ル
ワ
ー
カ
ー
職
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1
人手が足りなそう

＝雇ってもらいやすそうだから
19.0%

2 感染リスクが少なそうだから 11.2%

3 とにかく収入が高そうだから 5.6%

4 すぐお金がもらえそうだから 9.5%

5
副業として

ちょっと足しにできそうだから
21.9%

6 人の役に立てそうな仕事だから 6.6%

7 慣れ親しんだ仕事だから 14.0%

8 専門スキルを活かせそうだから 7.2%

9
身体を動かして

運動になりそうだから
2.3%

10 その他 2.7%

全体 100.0%

21.9%
その仕事に就きたい理由TOP2

さっくり副業/採用されやすいに2分

19.0%

副業とし
て足しに
できそう

雇って
もらい

やすそう

さっくり副業/採用されやすいに2分
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その仕事に就きたい
一番の理由はなんですか？
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コロナ起因の求職状況調査★ＤＡＴＡ編

正社員として働

いている

パート・アルバ

イト・派遣など

で働いている

正社員として働

いていたがコロ

ナで失業した

パート・アルバ

イト・派遣など

で働いていたが

コロナで失業し

た

働いていない

全体 42.0% 28.3% 4.5% 6.6% 18.6%

10代 13.0% 33.3% 1.9% 16.7% 35.2%

20代 43.9% 27.8% 7.0% 3.7% 17.6%

30代 47.1% 34.1% 4.1% 5.9% 8.8%

40代 48.0% 21.7% 3.3% 6.6% 20.4%

50代 45.5% 26.3% 3.0% 4.0% 21.2%

60代以上 15.2% 30.3% 6.1% 18.2% 30.3%

はい いいえ

全体 23.9% 76.1%

10代 29.5% 70.5%

20代 33.0% 67.0%

30代 28.7% 71.3%

40代 25.7% 74.3%

50代 16.7% 83.3%

60代以上 8.8% 91.3%

Q.1 コロナウイルス起因で仕事を

探そう、増やそうとしていますか？

Ｑ
コロナウイルス起因で仕事を
探そう、増やそうとしていま
すか？

Ｑ
現在働いていますか？
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10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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コロナ起因の求職状況調査★ＤＡＴＡ編

お金が欲しいか

ら

家族の収入を補

いたいから
時間があるから

体を動かしたい

から

知識をつけたい

から

社会の役にたち

たいから

今の仕事を変え

たいから
その他

全体 60.9% 17.8% 8.2% 3.7% 2.2% 2.0% 4.5% 0.7%

10代 66.7% 7.4% 18.5% 1.9% 1.9% 3.7% 0.0% 0.0%

20代 62.0% 15.5% 6.4% 7.0% 2.1% 1.1% 5.3% 0.5%

30代 62.4% 18.8% 6.5% 3.5% 2.4% 1.2% 5.3% 0.0%

40代 59.9% 19.1% 7.2% 2.6% 2.6% 1.3% 5.9% 1.3%

50代 54.5% 24.2% 9.1% 2.0% 1.0% 4.0% 3.0% 2.0%

60代以上 60.6% 18.2% 12.1% 0.0% 3.0% 6.1% 0.0% 0.0%

Ｑ
現在仕事を探している理由は何ですか？
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10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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コロナ起因の求職状況調査★ＤＡＴＡ編

飲食/フード

コンビニ/スー

パー/レジ/ド

ラッグストア

その他販売/接客

/サービス

ホテル/旅館/ブ

ライダル
医療/医薬/福祉

建設/土木/エネ

ルギー

教育/語学/ス

ポーツ

美容/エステ/ネ

イル

全体 11.7% 8.2% 9.1% 3.2% 7.1% 3.3% 4.2% 1.4%

10代 38.9% 9.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 13.4% 9.1% 11.8% 6.4% 6.4% 5.9% 4.3% 2.1%

30代 8.2% 9.4% 8.2% 2.9% 8.8% 4.1% 3.5% 1.2%

40代 5.9% 6.6% 7.9% 1.3% 10.5% 1.3% 4.0% 0.7%

50代 9.1% 8.1% 7.1% 3.0% 3.0% 3.0% 5.1% 2.0%

60代以上 9.1% 3.0% 12.1% 0.0% 9.1% 0.0% 12.1% 3.0%

製造/工場/化学/

食品

ドライバー/配達

/集荷/ポスティ

ング

運輸/配送/倉庫

系作業

在宅事務（デー

タ入力/テープ起

こし/採点/調査

モニター等）

アミューズメント ナイトワーク その他

全体 7.6% 3.7% 5.6% 25.5% 1.7% 1.4% 6.3%

10代 3.7% 0.0% 3.7% 27.8% 1.9% 0.0% 7.4%

20代 7.0% 2.1% 3.7% 19.8% 2.7% 1.1% 4.3%

30代 7.7% 4.7% 3.5% 25.3% 1.2% 2.9% 8.2%

40代 9.9% 6.6% 8.6% 26.3% 1.3% 2.0% 7.2%

50代 8.1% 4.0% 9.1% 31.3% 2.0% 0.0% 5.1%

60代以上 6.1% 0.0% 6.1% 33.3% 0.0% 0.0% 6.1%

Ｑ
いま、どんな仕事を探していますか？
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10P以上

5P以上

5P以下

10P以下



Ｑ
その仕事に就きたい理由はなんですか？MA
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コロナ起因の求職状況調査★ＤＡＴＡ編

人手が足りなそ

う＝雇ってもら

いやすそうだか

ら

感染リスクが少

なそうだから

とにかく収入が

高そうだから

すぐお金がもら

えそうだから

副業としてちょ

っと足しにでき

そうだから

人の役に立てそ

うな仕事だから

慣れ親しんだ仕

事だから

専門スキルを活

かせそうだから

身体を動かして

運動になりそう

だから

その他

全体 25.8% 18.6% 10.1% 16.3% 29.8% 13.7% 18.9% 11.2% 6.2% 2.2%

10代 29.6% 14.8% 13.0% 20.4% 22.2% 7.4% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0%

20代 24.6% 19.3% 13.4% 19.8% 25.7% 13.4% 16.0% 10.2% 7.0% 2.1%

30代 21.2% 17.7% 9.4% 15.9% 32.9% 13.5% 20.0% 11.2% 4.1% 2.9%

40代 29.6% 18.4% 11.2% 13.8% 33.6% 13.2% 11.8% 15.8% 7.9% 3.3%

50代 24.2% 21.2% 5.1% 13.1% 36.4% 13.1% 27.3% 9.1% 7.1% 1.0%

60代以上 36.4% 18.2% 0.0% 12.1% 12.1% 30.3% 36.4% 21.2% 6.1% 0.0%
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10P以上

5P以上

5P以下

10P以下



Ｑ
その仕事に就きたい一番の理由はなんですか？
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コロナ起因の求職状況調査★ＤＡＴＡ編

人手が足りなそ

う＝雇ってもら

いやすそうだか

ら

感染リスクが少

なそうだから

とにかく収入が

高そうだから

すぐお金がもら

えそうだから

副業としてちょ

っと足しにでき

そうだから

人の役に立てそ

うな仕事だから

慣れ親しんだ仕

事だから

専門スキルを活

かせそうだから

身体を動かして

運動になりそう

だから

その他

全体 25.8% 18.6% 10.1% 16.3% 29.8% 13.7% 18.9% 11.2% 6.2% 2.2%

10代 29.6% 14.8% 13.0% 20.4% 22.2% 7.4% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0%

20代 24.6% 19.3% 13.4% 19.8% 25.7% 13.4% 16.0% 10.2% 7.0% 2.1%

30代 21.2% 17.7% 9.4% 15.9% 32.9% 13.5% 20.0% 11.2% 4.1% 2.9%

40代 29.6% 18.4% 11.2% 13.8% 33.6% 13.2% 11.8% 15.8% 7.9% 3.3%

50代 24.2% 21.2% 5.1% 13.1% 36.4% 13.1% 27.3% 9.1% 7.1% 1.0%

60代以上 36.4% 18.2% 0.0% 12.1% 12.1% 30.3% 36.4% 21.2% 6.1% 0.0%
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10P以上

5P以上

5P以下

10P以下
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